

# 邵阳日报

省重点民生实事农村公路建设优胜单位揭晓

## 我市连续四年摘得殊荣

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 李慧兰) 1月13日,全省交通运输工作会议召开。会议通报,我市获评全省2021年度重点民生实事农村公路建设优胜单位。至此,我市连续四年获此殊荣。

2021年,市交通运输局立足巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴战略实施,采取“一创建、两提升、三机制”持续强势推进省重点民生实事农村公路建设工作。全市共完成农村公路提质改造(乡镇通三级路、旅游路资源路产业路)426.558公里,完成率114%;完成安防设施建设870.978公里,完成率102.47%。完成情况均排在全省前列。

2022年1月14日 辛丑年十二月十二 星期五 第12592期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 市委常委会召开会议

# 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究加强市委班子建设等工作

严华主持

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月13日下午,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在全国政协新年茶话会、中共中央政治局常务委员会会议、省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,审议《贯彻落实省委书记张庆伟考察邵阳讲话精神任务分解清单》《中共邵阳市委关于加强新一届市委班子建设的决定》《中共邵阳市委常委会关于进一步贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的实施意见》。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,做好人民政协统战工作,充分调动一切积极因素、团结一切可以团结的力量,凝聚起推动高质量发展的强大合力。要坚持对标对表,将党中央决策部署贯彻落实到人大、政府、政协、法院和检察院工作的方方面面,坚定不移把全面从严治党引向深入。要深刻认识“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,带领广大党员干部真抓实干勇担当、凝心聚力促发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,在省第十二次党代会后、省“两会”召开前夕,省委书记张庆伟来邵调研,就邵阳发展提出明确要求,体现了省委对邵阳的殷切期望,为我市当前和今后一个时期的发展指明了方向。全市上下要以强烈的政治担当抓好学习贯彻,努力把各项事业发展得更好。要严格对照清单,细化分解任务,主动作为、敢于担责,以奋进的精神状态抓好任务落实。要大力发扬真抓实干、精抓细干、埋头苦干的工作作风,以钉钉子的精神推动各项工作落地见效。

会上,严华就参加中央党校中青年干部培训班进行了述学。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神重要指示批示精神,不折不扣贯彻党中央决策部署,努力在新的赶考路上赢得更大荣光。坚持党的全面领导,在做到“两个维护”上坚决坚定;坚持发展第一要

务,在推动高质量发展上敢闯敢干;坚持以人民为中心,在创造高品质生活上用心用力;坚持统筹发展和安全,在实现高效能治理上担当担责;坚持全面从严治党,在促进高水平党建上从严从实。要落实好县处级以上领导干部领学读学制度,大力弘扬理论联系实际的优良作风,切实提高把握大局大势、应对风险挑战、推进实际工作的能力水平,奋力推动邵阳高质量发展。

会议强调,要深学笃行习近平总书记关于加强党委领导班子建设的重要论述,从市委班子自身建设抓起、从市委常委会严起、从每位常委同志带头做起,以上率下、示范带动,锻造政治坚定、实干担当、勤政为民、能力过硬、团结奋进、清正廉洁的市委班子,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、建设现代化新邵阳提供坚强保障。要从自身做起、从当前做起、从小事做起,强化政治自觉,坚持问题导向,密切联系群众,严守纪律规矩,加强督查督办,驰而不息推动党风政风持续好转。

会议还研究了其他事项。

## 坚持开门问计 认真查找问题 高质量开好专题民主生活会

### 严华主持召开市委常委会班子专题民主生活会征求意见座谈会

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月12日下午,市委书记严华主持召开市委常委会班子专题民主生活会征求意见座谈会,面对面听取基层党组织书记的意见建议,以更好找准查摆问题,为高质量开好专题民主生活会打牢基础。市委常委、市委秘书长肖拥军,市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果出席。

座谈会上,李明珠、刘东益、彭树德等15位来自乡镇(街道)、村(社区)、机关、企业、学校等各领域各行业的基层党组织书记,紧密联系实际,就扩大对外开放、加强基层党建、持续为基层减负、抓好产业发展、发展村级集体经济、办好人民满意教育等方面提出意见建议。在听取大家发言后,严华说,大家结合实际、立足岗位,提出的意见建议很接地气、很有见地,体现了对市委的支持与信任,饱含着对邵阳发展的期待。我们将认真梳理、充分吸纳,及时转化运用到市委具体工作中去。

严华指出,开好专题民主生活会是党史学习教育的重要内容,也是严肃党内政治生活、推进自我革命的重要手段。全市各级党委(党组)要以中共中央政治局专题民主生活会为标杆,把是否开好民主生活会作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要检验,按照党中央部署和省委、市委要求,认真组织开好专题民主生活会,带头过好组织生活,增强党内政治生活的原则性严肃性。

严华强调,要深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,落实省、市第十二次党代会确定的目标任务,引导全市广大党员干部从党的百年奋斗中汲取智慧和力量,全力以赴办好邵阳的事情。要旗帜鲜明讲政治,始终把政治建设摆在首位。切实筑牢政治忠诚,提高政治能力、担负政治责任,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要真抓实干勇担当,推动经济高质量发展。坚持产业兴邵不动摇,着力建设“五好”园区,积极拉动投资消费,加快农业农村现代化,深化改革开放,全力办好发展经济这个最大实事。要立场坚定为人民,把人民放在心中最高位置。坚持以人民为中心的发展思想,践行党的群众路线,把为民造福作为根本政治担当,巩固拓展党史学习教育成果,持续解决群众“急难愁盼”问题,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要持之以恒强党建,全面提升基层党组织战斗力,共同营造安全稳定的社会环境,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 第七届湖南艺术节我市喜获丰收

祁剧《种子方舟》荣获“田汉大奖” 花鼓戏《豆腐西施》荣获“田汉新剧目奖”

邵阳日报讯(记者 陈贻贵 通讯员 林志刚 邝薇) 1月12日晚,第七届湖南艺术节颁奖典礼在长沙举行,我市喜获丰收,斩获多个奖项。其中,湖南省祁剧保护传承中心创作的祁剧《种子方舟》荣获“田汉大奖”、市花鼓戏保护传承中心创作的花鼓戏《豆腐西施》荣获“田汉新剧目奖”。

祁剧《种子方舟》根据我市新宁籍“时代楷模”“全国优秀共产党员”钟扬生前真实事迹编排,讲述钟扬克服青藏高原高寒险恶的自然环境,历时16年跋涉50万公里收集上千种植物4000万颗种子的故事,展现了钟扬无私奉献、追梦科学、科研报国的崇高信仰和博大胸怀。该剧目不仅斩获“田汉大奖”,导演贺希娟、演员岳志辉和肖笑波还分别获得了“田汉导演奖”和“田汉表演奖”2个单项奖。

花鼓戏《豆腐西施》讲述了明末清初湘中宝庆府梅溪小镇上发生的故事,通过满姑、张古董等形象,在欢乐的氛围中弘扬了睦邻友好、见义勇为、扶危济困等中华传统美德。该剧目不仅斩获“田汉新剧目奖”,编剧吴傲君、演员张佳媛和杨远坤还分别获得了“田汉编剧奖”和“田汉表演奖”2个单项奖。

此外,邵东市花鼓戏保护传承中心创作的花鼓戏《借条》、邵阳市花鼓戏保护传承中心创作的花鼓戏《涛声依旧》荣获“田汉小剧目奖”。(下转4版)



祁剧《种子方舟》剧照。 陈贻贵 摄



花鼓戏《豆腐西施》剧照。 陈贻贵 摄

## 市人大常委会举行党组理论学习中心组 2022年第一次集中学习

### 以高效能履职服务高质量发展 周迎春主持并讲话

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 周卫长 杨向军) 1月13日上午,市人大常委会举行党组理论学习中心组(扩大)2022年第一次集中学习。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持并讲话,党组副书记、副主任唐渊,副主任蒋志刚、刘永德、毛学雄、李小平、罗玉梅,原副主任周乐彬、李斌,秘书长吴卫红,以及机关副处级以上党员和干部参加集中学习。

此次学习也是市人大常委会党组党史学习教育专题民主生活会的会前学习,参加学习人员在市廉政警示教育中心、邵阳党史陈列馆参观学习,接受教育后,集中学习了习近平总书记关于党史学习教育的重要指示和习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话精神,学习了省委书记张庆伟在全省党史学习教育总结会议上的讲话精神和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》等内容。市人大常委会班子成员作了学习交流发言。

周迎春强调,要巩固党史学习教育成果,始终不忘初心、牢记使命。近年来,市人大常委会周密部署,精心组织

党史学习教育,全体同志理论武装得到强化,政治意识得到锤炼,为民办实事成效显著,学习教育取得了阶段性成果。大家要充分认识到党史学习教育是一项长期的任务,认真落实中央、省委、市委有关要求,融入日常、抓在经常,及时固化、有效转化、不断深化和拓展党史学习教育成果,始终不忘初心、牢记使命,走好新时代赶考之路。

周迎春要求,要勇于担当作为,始终坚持以高效能履职服务高质量发展。高质高效、精准精细、严谨务实推进人大各项工作,以更优质的制度供给保障高质量发展,以更有力的监督问效推动高标准落实,以更积极的作用发挥促进高效能治理,把学习党史的成果转化为以高效能履职尽责服务高质量发展的具体实践。要加强自身建设,始终坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述精神,强化理论武装,筑牢思想根基;坚持全面从严治党,深化自我革命;丰富活动载体,全面推进“四个机关”建设。

◆奋斗百年路 启航新征程  
——学党史悟思想办实事开新局